



千人演练

近日,文登消防大队组织芸祥绣品公司举行灭火救援暨防空疏散逃生演练,1000余人参加,创下历年来演习参与人数、规模之最。

本报记者 王震 通讯员 于潇 摄影报道

环山路总投资23.7亿元,已到位7.265亿元

本报威海5月31日讯(通讯员 李国林) 环山路是2017年全市公路重点工程,总投资23.7亿元,截至4月份,市财政已筹集7.265亿元,其中市区两级财政项目资本金6.5亿元、省级专项资金7650万元。

升级后的环山路起于科技路、世昌大道交叉口,止于江家寨立交西,路线全长22.7公里,达到双向六车道一级公路标准。建成后将缓解市区交通压力,高效配套青荣城际铁路、内环快速路。

目前,环山路大中桥、隧道工程施工及监理服务招标工作已全部结束,合同已签订完成,施工单位进场已基本完成,即可开展大面积施工。属地政府负责的征地拆迁正在进行,路基、小桥涵工程正在招标。

小石岛海洋生态保护区调查启动

本报威海5月31日讯(记者 林丹丹) 近日,市海洋与渔业监测减灾中心联合西港水产集团调查小石岛刺参及生态环境现状,对成立5年的保护区生态环境保护效果进行初步评估。

调查主要对小石岛海洋特别保护区内刺参密度、产量和分布区域进行了摸底,结果显示,该区域刺参年产量约50吨,成体刺参分布密度与往年相比略有增加。刺参主要分布于保护区内外石岛至金海滩沿岸一

带的人工渔礁区。重金属、有机物检测显示,区域底质符合一类海洋沉积物质量标准,该调查将在今年8—11月继续开展,进一步加强对该区域刺参状况的了解,采取相应保护措施。

四种游戏齐涨奖金 “快乐扑克3”1500万大派奖嗨起来

猜扑克中大奖!“快乐扑克3”是我省体彩的一款高频玩法,每10分钟开奖一期,每天开奖88期,每期从52张扑克牌中开出3张作为当期开奖号码,可以猜同花、买顺子、包豹子、选对子,玩任选,16种游戏任您选,2元钱最多可以买24张牌!简单又好玩,深受彩民喜爱。现在,振奋人心的好消息来啦,“快乐扑克3”6月5日即将开启1500万元大派奖,4种游戏齐涨奖金,让我们来目睹为快吧!

任选二任选三 复式胆拖多等奖

本次1500万大派奖,任选玩法针对任选二、任选三两种游戏进行加奖。任选二,即从A-K(1-13)中任选2个不同号码投注,只

要2个投注号码与三个开奖号码中的任意2个相同即中奖;任选三是从A-K(1-13)中任选3个不同号码投注,只要投注号码选中3个开奖号码即中奖,由于1个号码对应4张扑克牌(例如号码A包括黑桃A、红桃A、梅花A、方块A),所以任选3个不同号码等于购买12张扑克牌,只要这12张出现任意3张就中奖。本次派奖中,如果利用复式或胆拖投注方式买任选二、任选三中奖,单注奖金将分别上涨7元、24元,加奖后,单注奖金将分别达到40元、140元。复式、胆拖投注不仅能大大提高中奖率,加奖时一旦中奖还能多拿奖金,简直是一箭双雕,一定会让您中的更爽!

买“对子” 单选包选都送奖

在“快乐扑克3”游戏中,对子就是指3张扑克牌中有且只有2张扑克牌的数字相同,您花2元钱可以从13组对子(对子A-对子K)中任选1组对子进行投注,就是对子单选,也可以全包所有的对子进行投注,就是对子包选。此次1500万元派奖,投注对子单选或对子包选一旦中奖,即赠送奖奖金。加奖后,对子包选单注奖金从7元增至8元、对子单选单注奖金从88元增至106元,中奖更实惠!

“快乐扑克3”好玩易中,百闻不如一试,1500万元大派奖即将火热来袭,赶紧做好准备,到体彩投注站与大奖来场美丽的邂逅吧!

(赵智)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

1500万元大派送

加奖啦

1500万元大派送

体彩公众号 体彩手机在线

一、派奖时间
派送时间为6月5日至6月9日,连续派送5天。如6月9日最后一期结束后1500万元派送奖金未用完,则派送活动顺延至派送奖金用完之日的“快乐扑克3”全部开奖期次。

二、派送办法
1. 派送奖金:派送奖金总额为1500万元。
2. 派送期次:派送期间,对“快乐扑克3”每日88期进行派送:自第1期(前一日23:01:00开售)起,至第88期(当日23:00:20停售)止。

三、派送奖级及奖金
派送期次内,对“快乐扑克3”任选二(限复式、胆拖投注方式)、任选三(限复式、胆拖投注方式)、对子包选、对子单选共四个奖级进行固定奖金加奖派送,具体加奖办法如下:

奖级	投注方式	单注奖金	单注加奖奖金	加奖后单注奖金
任选二	限复式投注或胆拖投注	33元	7元	40元
任选三	限复式投注或胆拖投注	116元	24元	140元
对子包选		7元	1元	8元
对子单选		88元	18元	106元

派送奖金和常奖奖金一并派奖,派奖办法不变。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心

山东省体育彩票管理中心 客服电话:400-618-5188

乳山放流中国对虾海蜇苗

本报威海5月31日讯(记者 林丹丹 通讯员 潘玉兰)

5月29日,5560万尾体长10mm以上的中国对虾苗种、3425万头伞径10mm以上的海蜇苗放流乳山塔岛湾、白沙湾。

放流由威海市海洋与渔业局专业监督组及2名社会监督员全程监督,文登区海洋与渔业局负责验收。今年乳山还将增殖放流日本对虾、三疣梭子蟹等品种。

经区国税便民再提速

本报5月31日讯(通讯员 张广杰)

经区国税局助推便民办税再提速。为提升办税效率,营造舒心办税环境,经区国税局开展便民办税再提速活动。

一方面打造“全厅式”导税模式。办税大厅在设立导税台和固定导税员的基础上,指定3名服务科骨干人员轮流实

行流动式导税,引导纳税人及时办理相关业务。另一方面经区国税局组织办税大厅工作人员开展纳税服务礼仪培训,采取课件展示、角色互换和现场示范等方式,对仪容、仪表、仪态、接待咨询、规范用语等方面礼仪进行规范,进一步提升一线窗口工作人员服务质量。

环翠国税“点线面”增大辅导

本报5月31日讯(通讯员 崔嘉伟)

日前,环翠国税连接环翠国税局连接“点线面”积极开展营改增大辅导。

一是抓住辅导重点。抓住对重点行业的辅导力度,贴近小微企业、高新技术企业等纳税人政策需求,运用“互联网+税务”定时推送政策,减轻纳税人咨询成本。二

是建起联络长线。对内,在办税服务厅继续执行局长值班制度,对纳税人进行面对面贴近辅导,通过税企联系群等加强与纳税人沟通联系。三是辅导力求全面。对营改增一般性政策和优惠政策、增值税进项抵扣政策和办税流程等4个方面全面辅导。

5月31日是第29个世界无烟日,塔山社区联合塔山中学开展“拒吸第一支烟,做不吸烟的新一代”签名拒烟活动,学生们在横幅上签名,以此承诺拒绝烟草。

5月31日,竹岛街道办天翔社区开展了针对各小区70周岁以上老人等特殊群体的燃气隐患整改工作。本次检查整改了社区40余户居民的燃气问题,其中35户顺利更换连接管,1户当场更换新灶具。

记者 陈乃彭

记者 林丹丹